

本周和下周多支欧洲豪门都将要参加欧冠八分之一淘汰赛。每逢周中有欧冠赛事的时候,都会对豪门的战绩产生或多或少的影响。今天,我们挑选出两支足球队,他们周末的联赛也许都不会走出正路,原因很简单,因为受欧冠赛事所拖累。彩民将此称为欧冠综合征。

□本组撰文 快报记者 付智勇(本版投注观点仅供参考)

# 欧冠综合征

## 阿森纳、沙尔克04受欧冠所累 今天投注不能做稳胆

### 曼联VS阿森纳

### 阿森纳“头”疼 队长小法将无法出战

**曼联** 2011-03-13 01:15 **阿森纳**  
 天气状况 9℃ 晴

明天凌晨,有一场足球杯赛倍受球迷的关注,曼联将在主场迎战阿森纳,这也是英超排名前两位球队之间的PK。从比赛的成色来看非常诱人,但是考虑到曼联下周将出战欧冠,而阿森纳则是刚刚从巴塞罗那带着一场惨败归来,所以这场比赛很可能不会太精彩。竞彩专家任晓静分析说:“由于阿森纳的队长法布雷加斯将因伤缺席本场比赛,所以阿森纳的客场之旅并不被外界看好。”

### 阿森纳队长缺席

阿森纳曾在四项赛事中有争冠希望,如今只剩下足总杯和联赛可以力拼。不过,本周末与曼联的足总杯对决中,阿森纳再失两员大将,小法和什琴斯尼将因伤缺席。

温格在当地时间周四的新闻发布会上透露,在与巴萨比赛中扭伤腿筋的小法将缺席接下来两场比赛。顶替受伤的法比安斯基成为主力门将的什琴斯尼将因为手指受伤错过在老特拉福德球场的比赛。吃到争议红牌的范佩西将可以出场,温格表示将以最强阵容迎战曼联,“我们不会丢失信心,与巴萨的两回合对决让我们积攒了足够的信心。”由于曼联接连负于切尔西和利物浦,在英超联赛积分榜上,少赛一场的阿森纳仅落后曼联3分,是红魔夺取冠军最有力的竞争者,弗格森日前认可枪手是红魔最大的劲敌。

### 红魔枪手都不顺

在近期的比赛中,曼联和阿森纳都可谓是诸事不顺。红魔先是英超补赛1:2被切尔西逆转,三天后又在安菲尔德被利物浦3:1击溃,此外进攻核心纳尼还受重伤。阿森纳方面也是颇为悲情,枪手不仅在联赛杯决赛中伯明翰绝杀,而且在最看重的欧冠赛场又被巴萨淘汰,四条战线转眼间只剩下两条,枪手们已经退无可退。

值得一提的是,除了小法之外,阿森纳在做客挑战曼联时还将缺少好几员大将,分别是斯泽西尼、沃尔科特和亚历山大-宋。尽管这场和阿森纳的比赛被安排在了欧冠生死战之前,但曼联方面仍旧颇为重视。在红魔官网上,也特意撰文来展望这场巅峰对话。这场比赛中,维奇奇结束禁赛将复出,但他的搭档费迪南德则还在与伤病作斗争。此外伊文斯、朴智星和瓦伦西亚则有可能归来,不过首发的机会不大。而在分析阿森纳阵容时,曼联官网特意点出了一个需要注意的名字——威尔希尔。文中说到:“威尔希尔是个让人激动的天才,他强壮、全能而且传球很出色。经过上赛季租借博尔顿的锻炼之后,这名19岁的少年已经获得了阿森纳的信任。本赛季出战38场打进2球,还获得了英格兰国家队的征召。”

竞彩专家任晓静认为:“两队的近况都不是很好,但是曼联在对手的近六次交锋中,主场保持了5胜1平的战绩,最近三次交锋更是取得三连胜。所以本场比赛应该可以看好曼联。”

### 沙尔克04VS法兰克福

### 沙尔克发“热” 主场战法兰克福可能出平

**沙尔克04** 2011-03-12 22:30 **法兰克福**  
 天气状况 9℃ 晴

周中主场战胜瓦伦西亚的沙尔克04,在今晚将迎战联赛的保级球队法兰克福。虽然欧冠赛场很风光,但是沙尔克04在联赛中的表现一直很平淡,主帅马加特的位置也一度不保。不过在战胜瓦伦西亚之后,沙尔克04势必成为彩民投注的热门球队,在此情况下,主场防平是一定要考虑的。

### 沙尔克04成热门

有德国媒体曝马加特赛季末将下课,但是周中的比赛沙尔克主场击溃瓦伦西亚,成功挺进冠军联赛八强,马加特又迎来喘息之机。如今的沙

克,是再接再厉振作精神争取联赛成绩的提升还是彻底放弃联赛,安心打两个杯赛,这周末的比赛我们应该就能看出个大概来。

目前排名第十的沙尔克04处于德甲中游,从积分来看,他们要想争夺下赛季的冠军联赛资格几乎不太可能。即便是距离下赛季的欧联杯资格的席位,他们也还差12分。在德甲联赛渐渐进入尾声的阶段,沙尔克04的战意很可能不会那么强。而他们的重点应该是全部放在了欧冠联赛上,因为晋级欧冠八强,已经为俱乐部带来了七八百万欧元的收入,所以能在欧冠比赛中走远一点是沙尔克04俱乐部最明智的选择。

因为战胜了瓦伦西亚,主队肯定会成为投注的热门,不过大热必死,受注越热的球队往往越不会被看好。沙尔克04本场比赛赢下法兰克福是情理之中的事情,而打平对手也是球队可以接受的。因此,我觉得本场比赛胜平足以封死。

### 法兰克福零进球

法兰克福已经8场比赛无进球,从积分榜中游直接滑到降级区,再无进球就不得不考虑保级问题了,当然还有斯基贝的帅位。这是一个很难想象的结果,八场比赛不进球,这对于球队而言等于没有任何获



沙尔克04在联赛中没有任何战意

胜的希望。越是这样,每一场比赛都有可能打破进球荒,只是谁也不知道这个进球何时会到来。

目前排名德甲第12名的法兰克福客场战绩为4胜2平6负,从战绩来看只能算中等偏下。沙尔克04在交锋战绩中连续10场不败(7胜3平),主场对其保持着3连胜的高胜率。如果从历史战绩来看的话,沙尔克04无疑被绝对看好。不过足球是圆的,每次欧冠比赛的联赛,沙尔克04都踢得不够理想。而且他们周中多赛一场,球队的体能如何也是一个问题。在战意不足,体能欠佳的情况下,沙尔克04要想赢球难度还是很大的。

本场比赛,竞彩网开出主胜1.52、平局3.55和客胜5.50的数值,这样的数值暗示客胜的概率很低,但是平局的可能性很大,因为主胜的热门选项势必会成为彩民投注的大热门。此时防平绝对是个明智的选择。



队长法布雷加斯将缺席和曼联的比赛

### 今天竞彩

### 有70场赛事供你选

### 这些比赛,大家抢着买

- 周六011 德乙 柏林联 VS 奥格斯堡
- 周六012 德乙 杜塞尔多夫 VS 帕德博恩
- 周六015 德甲 凯泽斯劳滕 VS 弗赖堡
- 周六016 德甲 拜仁 VS 汉堡
- 周六017 德甲 沙尔克04 VS 法兰克福
- 周六018 德甲 霍芬海姆 VS 多特蒙德
- 周六019 德甲 沃尔夫斯堡 VS 纽伦堡
- 周六024 英冠 诺丁汉森林 VS 唐卡斯特
- 周六042 西甲 阿尔梅利亚 VS 马竞
- 周六043 足总杯 曼联 VS 阿森纳
- 周六044 德甲 不来梅 VS 门兴
- 周六054 西甲 皇马 VS 赫库斯
- 周六055 意甲 切塞纳 VS 尤文
- 周六059 西甲 萨拉戈萨 VS 巴伦西亚
- 周六060 阿甲 阿根廷青年人 VS 兵工厂
- 周六061 阿甲 圣洛伦索 VS 博卡青年
- NBA 灰熊 VS 热火
- NBA 开拓者 VS 老鹰
- NBA 国王 VS 黄蜂
- NBA 爵士 VS 公牛
- NBA 马刺 VS 火箭
- NBA 湖人 VS 小牛
- NBA 活塞 VS 掘金

### 这些比赛

### 买完竞彩看得更带劲

- 3月12日 03:30 科隆VS汉诺威96
- 3月12日 11:30 魔术VS勇士
- 3月13日 01:55 不来梅VS门兴
- 3月13日 10:00 湖人VS小牛

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

### 任晓静投注建议

#### 周六043 曼彻斯特联VS阿森纳

主队——曼联在联赛中连续客场输给切尔西和利物浦两个劲敌,积分优势已经蚕食殆尽。球队下周还有欧冠要打,不断增加的伤病对红魔来说负担过大。

客队——枪手也好不到哪去,不仅欧冠遭巴萨淘汰,仓促复出的队长法布雷加斯又再受伤,此外,现任主力门将什琴斯尼也遭遇伤病。

分析:两队近况都不甚理想,阵容也都参差不齐。考虑到曼联本赛季主场表现还是相当靠谱,本场不妨谨慎看好红魔。

#### 周六016 拜仁VS汉堡

主队——拜仁在国内赛场已经缺乏足够的动力,近期在联赛和德国杯上已经落得三连败。下周的欧冠显然是该队最在乎的。

客队——与上赛季一样,汉堡本赛季的表现依旧平淡,目前排名联赛第七。

分析:翻看近期双方交锋情况,不难发现拜仁在汉堡身上占不到丝毫便宜,6场比赛拜仁仅得1胜3平2负。本场尽管指数方面看好主队,平局却不可不防。

#### 周六017 沙尔克04VS法兰克福

主队——沙尔克04尽管周中在欧冠上主场力克瓦伦西亚晋级,该队近期的状态还是充满起伏,最近8场联赛仅打入4球。攻击力堪忧。

客队——法兰克福则还要糟糕,近8场联赛一胜难求,更为夸张的是,还是零进球。

分析:尽管无论从实力还是交锋战绩来看,沙尔克04都占据上风,不过主队本周双赛的影响不可低估。本场建议看好两头。

#### 周日044 不来梅VS门兴

分析:门兴不擅客场,本场看好状态有所回升的不来梅。